9stufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U40 zu dunkel, evaluiere Skalierung von U40 mitge<0,5( 9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U4L, alle Muster sind heller mit ¢=0,35.
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evaluiere die Skalierung far zwei von 5 Stufen

ey

he zu neuem Bild 2 1 jehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
0<=rgb*

el

evaluiere die Skalierung fiir das vorhandene Grau U40 zwischen WeiRl W und Schwarz N

Jusller\e Stufung
0 <=rgb*ou <= 1
Ein expenmemener Wert
Umfeld Grau: U40 0 fea'ef Gammdw Umfeld Grau: U41
2 yrel= 10g [0,50] / \og [eg] =0,666 basierend auf Wert
inverse Gammawert ~0.35.
vinv= log [eog] / log [0,50] =1,500

igb01-1a, Bild 1, evaluiere (e) visuelle Skalierung zwischen Schwarz N — WejR0,67 igb01-2a, Bild 2, evaluiere (e) visuelle Skalierung zwischen zwei von funf Sy#ge,67
9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit €=0,35. 9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit g=0,35.
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evaliere die Skaliérung fur vier von 9 Stufen 9stufige Serie basierend auf allen visuellen Emstellungen benutzt fir Ausgabelinearisierung
11 21 41
(750,50 7 @=012 =025 @=037 @=050 =062 =075 =0,87 100
v gehe zu neuem Bild 4 Speichere 7 obere Daten als Te»
speichere 9 untere Daten als Te;
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Jusllel‘lE smfung
0 <=rgb* oyt <= 1 0,87,0,88
/0,75‘0‘75 1+0.04 288+0,04 288+0,04 288+0,04 28+0,04 28+0.04 2+0,04 A88+0,04 A15-0.04 7
€02, €24, @16, €58
Umfeld Grau: U41 0:6210:54
basierend auf Wert i Speichere 7 obere Daten als Te;
€060,35. 0 1 21 31
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000 =012
justiere und prufe Schwellen
adanden | der inearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1
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Differenz sichtbar?

igh01-4a, Bild 4, evaluiere () Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle glgigH0,67




